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À:  

 

 
Cc: 
Objet: une formule par jour n°9 
Salut à tous, 
  

  
Formule 9: Thévenin Norton, la méthode infaillible! 
  
Thévenin et Norton sont dans un bateau (non dans une galère), Superposition 
tombe à l'eau, que reste-t-il? 
  
Il faut tout d'abord aller faire un tour du côté de 
http://www.chez.com/loverde/htmlthev/sommaire.html et parcourir les nombreuses 
pages qui parle de ce sujet. Ensuite je répondrait aux questions précises. 
Voici tout de même un résumé succint de la méthode: 
  
1.  Avant de commencer, repérer la charge du dipôle AB à modéliser, 
2.  La fém de Thévenin (Eo) est la tension à vide aux bornes A et B du dipôle, 
3.  La résistance de Thévenin (Ro) est la résistance du circuit quand on a éteint les 
sources indépendantes 
              Générateur de tension remplacé par un fil 
              Générateur de courant remplacé par un interrupteur ouvert 
4.  Le courant de Norton (Io) est le courant de court-circuit c'est à dire le courant qui 
passe dans un fil entre A et B 
5.  On remplace le circuit entre A et B par le générateur de Thévenin (Eo en série 
avec Ro) ou Norton (Io en parallèle avec Ro) 
6.  On ajoute la charge, on a alors un circuit à une maille qui devient très simple à 
résoudre.     
  
Remarque: on n'utilise le modèle et ses éléments( Eo, Ro ou Io , Ro) qu'une fois ces 
éléments déterminés. 
  
Ce qui précède était au départ, une réponse à une question posée via le formulaire 
de mon site. 
A+ 
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